

知冷暖

成都市区天气情况



省内主要城市今明两日天气

马尔康	阵雨	11-27℃	阵雨	9-20℃
康定	多云转阵雨	11-21℃	阵雨	10-17℃
西昌	晴	21-30℃	多云转阵雨	19-29℃
攀枝花	晴	24-35℃	多云转阵雨	23-35℃
广元	阵雨转阴	21-31℃	阴	19-30℃
绵阳	多云转阴	24-31℃	多云转阴	23-31℃
遂宁	多云转晴	24-31℃	多云转阴	24-31℃
德阳	多云转阴	23-31℃	阴	23-31℃
雅安	多云转阵雨	22-28℃	阵雨	21-28℃
乐山	多云转阵雨	24-31℃	阵雨	23-31℃
眉山	晴转阴	24-31℃	多云转阵雨	23-31℃
资阳	多云转阴	25-32℃	多云转阵雨	24-32℃
内江	多云	24-31℃	多云转阵雨	24-31℃
自贡	多云转阴	26-31℃	多云转阵雨	25-31℃
宜宾	多云转阵雨	25-30℃	阵雨	23-31℃
泸州	多云转阵雨	25-30℃	阵雨	23-30℃
南充	多云转阵雨	23-30℃	阵雨	22-30℃
广安	阵雨	24-29℃	阵雨	22-29℃
巴中	多云转阵雨	21-30℃	阵雨转多云	21-30℃
达州	阵雨	23-29℃	中雨转阵雨	22-28℃

同呼吸

5日空气质量

成都(18时)
AQI指数 62 空气质量:良

6日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 81-110
空气质量等级:良至轻度污染
成都平原部分城市为良至轻度污染;
川南部分及川东北部分城市为良至轻度污染;
盆地其余城市为优或良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。
(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票6月5日开奖结果

排列3第25146期全国销售47080236元。开奖号码:822。直选全国中奖10830(四川487)注,单注奖金1040元;组选3全国中奖15176(四川682)注,单注奖金346元。55080912.83元奖金滚入下期奖池。

排列5第25146期全国销售23853766元。开奖号码:82247。一等奖72注,单注奖金10万元。157566222.70元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2025年8月4日,逾期作弃奖处理。

国足

0:1
不敌印尼提前一轮
无缘世界杯

时隔68年,国足首次败给印尼

根据官方统计,中印两队共14次在国际A级赛事中相遇,国足取得10胜3平1负的战绩。唯一那场失利,是在1957年的世预赛上,国足做客雅加达以0比2告负。此后68年里13次正赛交手,国足保持不败。



6月5日,中国队球员胡荷韬在比赛后落泪。新华社发

5日在雅加达进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第九轮比赛中,杨泽翔上半场送点,中国男足客场0:1不敌印度尼西亚队,提前一轮小组出局,无缘美加墨世界杯。

根据小组积分形势,本场比赛中国队必须赢球才能保留晋级下一阶段附加赛的资格。中国队对首发名单做出多处调整,18岁小将王钰栋和归化中场塞尔吉尼奥首次代表国足首发出场。

上半场大部分时间两队均未能创造出得分良机,直到比赛第45分

钟,杨泽翔禁区内绊人犯规,主裁判观看VAR(视频助理裁判系统)后判罚点球,罗姆尼主罚命中,印尼队取得领先。

中场休息后国足主教练伊万科维奇连续做出换人调整。蒋光太对位换下受伤的中卫韩鹏飞,另一名18岁前锋刘诚宇替补登场完成国家队首秀。

国足全场最好的得分机会出现在第48分钟,中国队开出角球,印尼队未能有效化解险情,王钰栋禁区外得球后远射直奔球门死角,迫使印尼队门将做出极限扑救。

急需进球的国足随后派上韦世豪、王子铭等进攻球员,但始终无法对印尼队球门形成有效威胁。印尼队则通过防守反击完成数次射门,均被国足门将王大雷化解,两队都没能改写比分。

本场比赛结束后,中国队积6分小组垫底,彻底无缘小组前四。印尼队积12分暂时上升至小组第三位,基本锁定下一阶段附加赛参赛席位。在10日进行的18强赛最后一轮比赛中,国足将在重庆主场对阵巴林队。

综合新华社、南方都市报

伊万科维奇:

中国队出局自己会承担非常大的责任

提前一轮小组出局后,伊万科维奇在赛后发布会上回答新华社记者提问时说,晋级世界杯正赛是中国足球过去20多年来一直奋斗的事情,球队也一直在为这个目标而努力。“在竞争如此激烈的小组中,如果能够晋级下一阶段,我们就有很大的希望冲进世界杯。”

“但我们没有成功,我作为主教练肯定要承担非常大的责任。”伊万科维奇说。

本场比赛,18岁小将王钰栋首次代表国足首发出场,另一名18岁前锋刘诚宇替补登场完成国家队首秀。对于这些中国足球未来

的希望,他说:“年轻球员的到来给队伍注入了很大的动力。通过他们的表现来看,中国队会有很好的未来。”

关于这场失利,伊万科维奇表示印尼队实力很强,状态保持得很好。来印尼之前就知道比赛会很艰苦,尤其是当地严酷的天气条件也是一大挑战。“感谢我的球员拼到了最后一分钟。”他说。

有印尼记者问到这场比赛和去年10月在青岛击败印尼队的比赛有何不同时,他说,从上一次交手到现在,印尼队有了很多新球员,无论是归化球员,还是印尼本土球员,他们都非常年轻,表现出很强的实力。

据新华社



6月5日,中国队球员张玉宁(左)在比赛中争顶。新华社发

女排输给波兰,年轻接应唐欣交出“高分答卷”

尽管中国女排在5日晚进行的世界女排联赛(北京站)第二战中1:3输给波兰队,替补登场的年轻接应唐欣还是交出了11扣、1拦、12分的“高分答卷”。赛后她表示,未来还要提高应变能力。

在当天的比赛中,担任首发的中国队队长龚翔宇中途因伤离场,唐欣替补上阵。第二局比赛,唐欣总共得到7分,

特别是在局末一度连得3分,为中国队25:20赢下这局发挥了关键作用。

唐欣赛后接受采访时说:“(表现)比训练的时候好,打出了一点小高潮。对方对我有点研究之后,自己的进攻就出现了点问题。”在后两局比赛中,波兰队对唐欣的防守针对性加强,她分别只得到4分和1分。

本站比赛是21岁的唐欣首次代表成年国家队参赛。她说,以前参加U系列国际比赛的时候,对手不像这支波兰队有这么快的调整能力。尽管在国家队还是新面孔,唐欣面对媒体时表现得很从容。她说,回到训练中会继续加强进攻手法的变化,提高应变能力。

据新华社